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AC 3HEPTUA

TUPUCTOP HN3KOYACTOTHLIN

T173-1600-34

CpeaHuin NnpAMOK TOK Irav 1600 A
MoBTopstoLLeecs UMMNYAbCHOE U
HanpAXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU DRV 2400 - 3400 B
MosTopAtoLLEECS UMNYIBCHOE 06PATHOE HanpAXKeHNe Urrm
Bpemsa BbIKNtOYEHUA tq 400 MKC
Uorm, Urrm, B 2400 2600 2800 3000 3200 3400
Knacc no HanpsaxkeHuto 24 26 28 30 32 34
T, °C -60+125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbBIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HauyeHuAa EavHuua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o0603HaueHue napameTpos n3mepeHua
MoBTopAtoLeecs UMNYAbCHOE HAMPSAXeHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUN, VorRM 2400 - 3400
Tj=-60 ..+ 125 °C
MoBTopAatoLlweecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanpsXeHue, 2400 - 3400
Tj=-60 ..+ 125 °C Vigu i
B
HenosTopstoleecs UMMNYyAbCHOE HaNpsAXKeHWE B 3aKPbITOM
COCTOSIHUN, Vbsm 2500 - 3500
Tj=-60 ..+ 125 °C
HenosTopstoleecs UMNyabCHoe 0bpaTHOe HanpsaXeHWe, v 2500 - 3500
T,=-60 ..+ 125 °C RSM )
MoBTOPAOWMINCA UMMNYNLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTopAOWMIACA UMNYIbCHBIN 06PaTHbBIN TOK, lorm / Iram 180 MA
Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vrrm
MaKcMMmanbHO A0NYCTUMBbIN CPeHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM, ay A
f=50Tu, Tc=85°C av) 1705
Tc=70°C 2103
[eACTBYIOLWNIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, Tc s 3302 A
=70°C,f=50Ty,
YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, Tj
Itsm 34 KA
=125°C, Vr=0, tp =10 mc
3alMTHbIN NoKa3aTeslb 12t 5.8¢10° AZc
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM, .
T = 125 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 3200 A, (dlir/dt)ei 200 Afmke
lr6=2A,tr=1mKc, f=50TL
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHs B
3aKPbITOM COCTOAHMM, (dvo/dt)crit 1000 - 1600 B/MKc
Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm
MaKcmMmanbHas MOLLHOCTb YNpaBAeHuUs,
o Pem 4 BT
NOCTOSAHHbIW TOK
TemnepaTypa nepexosa Tj -60... +125 oc
TemnepaTypa XxpaHeHua Tstg -60... +50
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SNNIEKTPNYECKME XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HayeHuA napameTpos EpvHMua
HaumeHoBaHue napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKc. |M3MepeHua
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOAHMUM, y 210
Tj=25°C, lr=5030A ™ - ) :
Moporosoe HanpAxeHue, v 108 B
T =125 °C, l= 2510 - 7540 A (o) ’ ) '
AnHamunyeckoe conpoTmsaeHune, 0.25 o
Tj= 125 °C, = 2510 - 7540 A " ) ) ' Mem
Bpemsa 3agepKu BKAOYEHUS, t 30
d - - .
Ti=25 °C, Vb= 0.67Vorm, It= 1600 A, lre=2 A, tr = 0.5 MKc
Bpems BblkNtoYeHus, MKC
Tj= 125 °C, Ir= 1600 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vi tq - 400 -
100 B, Vo = 0.67Vprw, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBAEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 1600 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Va2 100 B Qe - - | 4000 | mkKn
TOK yaepxaHus,
Tj=25°C,Vo=12B I - - 300 MA
TOK BKNOYEHMUS,
- - A
Tj=25°C, Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKC I 1500 "
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpasaeHus,
Vb=12B, T;=-60 °C Ver - - 3.5 B
Tj=25°C 2.5
Ti=125°C 2.0
OTNMPaOLWLMN NOCTOAHHbIN TOK YNpaBaeHus,
Vb =12B, Ti=-60°C laT R - 450 mA
Tj=25°C 250
Ti=125°C 200
HeoTnupatoliee NocToAHHOE HaNpAXKeHWEe yNpaBAeHus,
. - - B
Tj = 125 °C, Vo = 0.67Vorwm Veo 0-25
HeoTnupatowmin NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
lep 15 - - MA
Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm
TENJ10OBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONpoTMBAEHME Nepexos, - Kopnyc,
DC: gBycTOpOHHEE Rih(j-c) ) _ 0.011
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-c) 0.022
DC: co cTopoHbI KaToga Rith(j-ck) 0.022 °C/BT
TensnoBoe cONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX/1IagUTeNDb,
[OBYCTOPOHHEe oxnaxgeHue Rth(c-h) - - 0.003
OZIHOCTOPOHHEE OXNlaXkaeHune 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.2 - Kr
Ycunume cxKatua F 40 - 60 KH
MaKcMmanbHO AonycTMMOe YCKopeHue (B a i i 100 /e
CXaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtosaHmne no NoBepxHOCTM U30NATOPA OT KaToda A0 aHoAa Ds - 41.3 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT73

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — yNpaBAAIOLWMI NEKTPOL;
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